
ESTADO DO PARANÁ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE PITANGA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE PITANGA 
POSSE DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E VEREADORES PARA O

PERÍODO DE 2021/2024

No dia primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um, às dez horas e
vinte e oito minutos o mestre de cerimônias, Ladislau Pietroski,
iniciou os trabalhos cumprimentando os presentes e convidando os
vereadores para tomarem assento em seus lugares no palco do Centro
de Eventos Araucária. Fez a chamada nominal por ordem alfabética:
Agnaldo Vujanski de Jesus, Amadeus Penga, Antonio Adir e Lara,
Antonio Fernando Teigão, Deonizio Cedorak, Eliseu Latczuk,
Fabrício Duarte Holovka, João Edival Aramoni, Luiz Ricardo Dal
Santo, Lucimar Camilo da Rosa, Marlene Soares Munhoz, Rodrigo
Cordeiro Teixeira e Valdomiro Rodrigues de Lima. Após o mestre de
cerimônias registrou a presença de autoridades e do Pastor Marcos
Antonio de Souza, representante das igrejas evangélicas do município,
o Padre Osmar Duarte, pároco da Paróquia Nossa Senhora do
Perpétuo Socorro, representando as igrejas católicas do município.
Segundo a Lei Orgânica Municipal assumiu a presidência o vereador
Antonio Adir de Lara que declarou aberto o início da solenidade de
posse e convidou a senhora Lucimar Camilo da Rosa para assumir
como secretária neste ato. Após a execução do Hino Nacional o
mestre de cerimônias fez a leitura da declaração de que todos os
eleitos apresentaram a documentação exigida legalmente para
tomarem posse. O presidente fez o juramento de posse e todos os
vereadores eleitos acompanharam em pé e após chamada nominal
todos dirigiram-se para a tribuna para dizer “Assim prometo” e assinar
o termo de posse. O presidente declarou então empossados todos os
vereadores para a legislatura de 2021 a 2024. Neste momento o
vereador Agnaldo Vujanski de Jesus fez uso da palavra representando
todos os vereadores recém-empossados. O vereador iniciou
agradecendo as famílias de todos os eleitos, as polícias Militar e
Rodoviária, agradeceu os servidores públicos, agradeceu a Deus por
todos estarem aqui hoje. Falou que quebrando o protocolo quer
justificar sua derrota no passado para o Dr. Maicol, comentando que o
prefeito foi reconduzido pelo bom trabalho que realizou. Falou que o
Hino de Pitanga fala de um povo que trabalha e tem seu trabalho
recompensado. Dirigiu-se aos vereadores falando que o papel dos
vereadores é muito importante e que é muito sério. Falou ao prefeito e
vice, que mesmo os vereadores fazendo parte de partidos diferentes, o
objetivo é o crescimento e desenvolvimento do município. Que todos
estão aqui para atender a sociedadepitanguense. Falou que ouviu que
esta talvez seja a melhor Câmara eleita. Falou que tem conhecimento
de causa e da dificuldade quando se há ingerência entre os poderes.
Falou da responsabilidade em votar um PPA, falou do orçamento e da
LDO, que são peças fundamentais para a administração do município.
Falou que foi candidato a vereador, mas sua grande paixão é a
vereança. Falou que esta Câmara é muito honesta. Falou que tem a
grata satisfação de encontrar vereadores com os quais já trabalhou.
Falou que é grande amigo de todos, mas será o primeiro a apontar
qualquer problema. Falou que é pitanguense e ama essa terra e se
preciso suar sangue, ele fará. Desejou que todos sejam orgulho da
sociedade pitanguense, parceiros da população. Que não sejam
reconhecidos por atos que causem vergonha. Falou que deseja ao
prefeito, vice e aos servidores, que lembrem que foram
recompensados pelo povo. Falou que esta dupla no Executivo
funcionou muito bem. Comentou que este é o seu quarto mandato.
Ressaltou que foi candidato a prefeito no passado. Falou que ser
gestor não é fácil e desejou coragem aos eleitos. Para dar início a fase
de posse de prefeito e vice-prefeito, o mestre de cerimônia convidou o
prefeito Maicol Geison Callegari Rodrigues Barbosa e o vice-prefeito
Carlos Alberto Brandalise para ocuparem assento na mesa de honra. O
presidente, vereador Antônio Adir de Lara, convidou o prefeito e vice-
prefeito para, em pé, fazerem o juramento e assinarem o termo de
posse. O presidente fez a declaração de posse. O presidente pediu que
a secretária Lucimar Camilo da Rosa fizesse a leitura do termo de
posse do prefeito e vice-prefeito. O presidente convidou o vice-
prefeito Carlos Alberto para fazer uma fala. Iniciou agradecendo seus



familiares e a Deus, a oportunidade de estarem novamente para mais
quatro anos e buscar atender as necessidades da população. Falou que
se estão aqui hoje é porque a população acreditou e confiou em todos.
Falou que são prefeito, vice e vereadores de todos os pitanguense.
Agradeceu a todos os colaboradores e funcionários, pois sem eles
nada aconteceria. O presidente passou a palavra ao prefeito Maicol. O
prefeito cumprimentou os presentes e o vice, o presidente e os
vereadores. Agradeceu a todos que o acompanharam até aqui, seus
familiares e amigos, sua namorada e companheira Emily Sacuray. Deu
as boas vindas a todos os vereadores que foram empossados hoje.
Falou que sua eleição nasceu da consciência de que juntos são mais
fortes. Citou o comentário do vereador Agnaldo de que esta Câmara é
a melhor, e ele concordou e disse que esta aprendeu com as anteriores.
Falouque espera que a partir de agora esses eleitos tirem da população
a ideia de que a política é algo ruim. Encerrou com um texto de
Augusto Cury. O mestre de cerimônias convidou o Pastor Marcos
Antonio de Souza para trazer sua mensagem, representando todas as
igrejas evangélicas do município. O Pastor iniciou falando que 2020
foi um ano de muitas dificuldades, mas que 2021 está nos esperando
para fazermos melhor. O Pastor convidou todos a ficarem em pé para
uma bênção sobre todos os eleitos e todos os presentes. Dizendo que
Deus os acompanha em todos os lugares. O mestre de cerimônias
convidou o Padre Osmar Duarte, pároco da Igreja Nossa Senhora do
Perpétuo Socorro para dirigir suas palavras. O Padre falou que é uma
honra estar aqui. Falou que na liturgia da Igreja Católica hoje é um dia
muito lindo. Falou que hoje precisamos de shalom, palavra que
traduzida significa todas as benevolências de Deus. Convidou todos a
ficarem em pé e rezar um Pai-Nosso. Na sequência deu sua bênção
sobre todos. O mestre de cerimônias convidou todos para, em pé,
acompanharem o Hino de Pitanga. Em tempo registrou-se a presença
do Sargento Morais. O presidente declarou que após a posse está
encerrada a sessão solene e que todos os vereadores estão convocados
para em trinta minutos comparecerem na Câmara para a eleição da
mesa diretora. Nada mais havendo foi encerrada esta sessão às onze
horas e vinte e cinco minutos e por mim, Margarett Martins de
Oliveira, escriturária da administração, foi lavrada esta ata que segue
assinada pelos empossados neste dia.
 
Pitanga, 01 de janeiro de 2021.
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